



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : **ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΤΜΗΜΑ : **ΜΕΛΕΤΩΝ**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : **Μ. ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗ**

Κάλχου 48 – 50

Τ.Κ. 131 22

ΤΗΛ: 213 20.30.164

FAX: 210 26.91.865

URL: [www.ilion.gr](http://www.ilion.gr)

e-mail: [texniki@ilion.gr](mailto:texniki@ilion.gr)

ΠΡΟΣ: Το Δημοτικό Συμβούλιο  
Δήμου Ιλίου

**ΘΕΜΑ : Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2021 Δήμου Ιλίου**

Το προτεινόμενο προς έγκριση Σχέδιο Τεχνικού Προγράμματος έτους 2021 του Δήμου μας, ως σημαντικό μέρος και αναπόσπαστο τμήμα του σχεδίου του Προϋπολογισμού, περιλαμβάνει τα έργα και τις μελέτες που πρέπει και δύναται να υλοποιηθούν κατά τη διάρκεια της χρονιάς.

Προκειμένου να καταρτισθεί ένα ρεαλιστικό και υλοποιήσιμο Τεχνικό Πρόγραμμα και δεδομένης της υποχρέωσης και προτεραιότητας του Δήμου για:

- ο εξυπηρέτηση και προστασία των συμφερόντων, ανάπτυξη και συνεχή βελτίωση της καθημερινότητας, της ασφάλειας και της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας.
- ο παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τους πολίτες και άμεση παρέμβαση για την επίλυση των προβλημάτων τους
- ο συντήρηση και εκσυγχρονισμό των κοινωφελών υποδομών
- ο πολεοδομική ανάπτυξη και ανάπλαση της περιοχής του Ιλίου

έγινε προσπάθεια για καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης, ιεράρχηση των προβλημάτων και βέλτιστη αξιοποίηση των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων και πόρων σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Τα έργα και οι μελέτες που συμπεριλαμβάνονται στο παρόν Τεχνικό Πρόγραμμα έχουν να κάνουν με την λειτουργική, περιβαλλοντική και αισθητική αναβάθμιση της πόλης και αφορούν τους τομείς:

**Οδοποιίας**, για την ανακατασκευή, συντήρηση και αναβάθμιση του οδικού δικτύου, τη διαγράμμιση οδών, τον αναβιβασμό- καταβιβασμό φρεατίων, βελτίωση προσβασιμότητας κλπ.

**Δικτύων ακαθάρτων**, με αντικείμενο μικρές επεκτάσεις αγωγών, νέες συνδέσεις ακινήτων αλλά και τη συντήρησή τους για την αντιμετώπιση εμφράξεων.

**Δικτύων ομβρίων υδάτων**, με αντικείμενο τη συντήρηση ή και μικρές επεκτάσεις αγωγών για την αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων.

**Σχολικών κτιρίων**, που αφορούν πληθώρα εργασιών συντηρήσεων, επισκευών, αποκαταστάσεων μονώσεων και γενικότερα φθορών σε κτίρια και αύλειους χώρους, που προκύπτουν κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, καθώς και την ενεργειακή τους αναβάθμιση προκειμένου να γίνουν πιο σύγχρονα, ασφαλή και ελκυστικά για μαθητές και διδακτικό προσωπικό.

**Διαμορφώσεων χώρων** με ανάπλαση πλατειών, βελτίωση και αναβάθμιση υφιστάμενων παιδικών χαρών καθώς και την ανάπλαση της Λεωφόρου Αγίου Νικολάου και τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου του ΚΗΦΗ.

**Οικοδομικών εργασιών**, για βελτιώσεις, επισκευές αθλητικών εγκαταστάσεων και Βρεφονηπιακών σταθμών αλλά και ενισχύσεις του στατικού φορέα κτιρίων του Δήμου. Επιπλέον την διαμόρφωση και ενεργειακή αναβάθμιση του πολιτιστικού κέντρου Μελίνα Μερκούρη.

**Ηλεκτρομηχανολογικών εργασιών**, που αφορούν συντηρήσεις, επεκτάσεις, ενισχύσεις του ηλεκτροφωτισμού οδών, κοινοχρήστων χώρων και αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου.

Συνολικά, το προτεινόμενο προς έγκριση Σχέδιο του Τεχνικού Προγράμματος 2021 του Δήμου Ιλίου ανέρχεται στο ύψος των 18.060.408,36 ευρώ, εκ των οποίων ποσό 15.189.240,40 ευρώ αφορά νέα έργα και μελέτες και ποσό 2.871.167,96 ευρώ αφορά συνεχιζόμενα έργα.

Επιπλέον, ο Δήμος πρόκειται να υποβάλει προτάσεις για χρηματοδότηση από το πρόγραμμα 'Αντώνης Τρίτσης' μέσω των προσκλήσεων:

- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ06... «Αστική αναζωογόνηση»
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ09... «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του προγράμματος»
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ10... «Συντήρηση δημοτικών ανοικτών αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑΜΕΑ»
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ11... «Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (Προσεισμικός έλεγχος)»

**Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε να εγκρίνετε το παρόν Τεχνικό πρόγραμμα έτους 2021 του Δήμου μας.**

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
Τ.Υ.

Γεώργιος Φερεντίνος

